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Ata da 2223 (Duas milésimas, ducentésima vigésima terceira) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 08 (oito) dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 

09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria na Avenida 

Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na Câmara Municipal de 

Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os Senhores: Celso 

Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a saber Denisvaldo 

Gino de Sousa; Edmar das Chagas Correia; Francisco Borges de Oliveira; 

Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva. Jair Mayner Silva; 

João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; José Torquato de Macedo 

Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Márcio 

de Souza Sá; Pedro Augusto de Morais; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; 

Thiago de Carvalho Santos; Vanda Rodrigues dos Santos; Francisco Marques 

Torres; Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Ao todo, 20 

(vinte) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência 

justificada: :  Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Do EXPEDIENTE DO 

DIA constou: REQUERIMENTO N° 080/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICADEMIP, QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE POSTES DE 

ILUMINAÇÃO E/OU REFLETORES, NA QUADRA POLIESPORTIVA DO JOIA 

E NA PRAÇA INFANTIL, AMBOS LOCALIZADAS ATRÁS DA UBS, NO BAIRRO 

JOIA, NESTE MUNICtP10. INDICAÇÃO N° 123/2024 — AUTOR: VER. EDSON 

CAPIAU — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, E A 

SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO — SMTRANS, QUE SEJA 

COLOCADO REDUTOR DE VELOCIDADE (TARTARUGAS), FAIXA DE 

PEDESTRE E SINALIZAÇÃO COM PLACAS NA VIA (VELOCIDADE DA VIA, 
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REDUZA A VELOCIDADE E PASSAGEM DE PEDESTRE) NA RUA MARCOS 

BATISTA DA SILVA (ANTIGA RUA 90), ENTRE AS RUAS 16 E 17, NO BAIRRO 

PARQUE PIAUI II, NESTE MUNICÍPIO. ORDEM DO DIA constou: PARECER 

CONJUNTO N° 009/2024 — CCJLAAMRF e COFOPPPM AO PROJETO DE LEI 

N° 034/2024. PROJETO DE LEI N° 034/2024 — AUTOR: PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL — EMENTA: DÁ NOVA REDAÇÃO A EMENTA E A ARTIGOS DA 

LEI MUNICIPAL N° 2.220, DE 27 DE JULHO DE 2021. REQUERIMENTO N° 

056/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA: REQUER AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA 

FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 13 COM INÍCIO NA RUA 100, 

ATÉ A AVENIDA TERESINA DO PARQUE PIAUÍ II, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO N° 077/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE QUE SEJA 

FEITA A LIMPEZA DA RUA 06, ENTRE AS RUAS 08 E RUA 09, DO BAIRRO 

MARIMAR, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 078/2024 — AUTOR: 

VER. JORGE PASSOS — EMENTA: REQUER AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTÇÃO 

ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO, NAS RUAS 08 E RUA 09 DO BAIRRO 

MARIMAR, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 106/2024 — AUTOR: VER. 

MÁRCIO SÁ — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A 

NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO DA RUA EM 

CALÇAMENTO POLIÉDRICA DA RUA 7, ENTRE A AVENIDA BOA VISTA E A 

RUA 9, BAIRRO SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 

122/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — EMENTA: INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, 
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QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE CRÁS NO RESIDENCIAL COCAIS, 

NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 182/2024 — AUTOR: 

VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, NO SENTIDO QUE SEJA 

AUTORIZADO PARA SER FEITO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA 

A EXTENSÃO DA AVENIDA TICJBA, CONTEMPLANDO OS BAIRROS SÃO 

BENEDITO, PEDRO PATRÍCIO, MUTIRÃO, VILA MONTEIRO E PADRE 

DELFINO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 234/2024 — 

AUTOR: VER. KAIC — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRA-ESTRUTURA — SE INFRA, PARA QUE ENVIE AS MÁQUINAS 

PARA O POVOADO JABUTI PARAQUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DAS 

RUAS. Do Grande Expediente fez uso da fala: a 

SESSÃO 3'1/4

Vereadora Vanda. Saudou a todos. Falou sobre o projeto de lie das mulheres 

timonense. Dise que falou da feira que aconteceu na semana passada na praça 

são josé. Disse que foi cobrada e disse ainda que o presidente da Casa não colo 

o projeto na pauta e ainda teve desligado o microfone. Que todos precisam 

ressaltar a mulher. Que todos nasceram de mulheres. Que foi informada pelo 

presidente da comissão o projeto está pronto. Em aparte o vereador Juarez falou 

da necessidade de fazer requerimento de urgência para ser aprovado na pauta 

de hoje. Retomando a fala, a vereadora Vanda agradeceu o apoio. Disse que as 

mulheres timonenses agradecem. Vereador Francisco Borges. Saudou a 

todos. Pediu a condução de Deus nas palavras. Falou da oficina ortopédica e 

disse ser propaganda. Que a região precis ados serviços. Que depende dos 

recursos do SUS. Que não são para resolver os problemas. Que desde 2021 era 

para ser executada. Que a ação esticou até p período eleitoral. Que recebeu 

justificativa de prazo. Que o mesmo problema foi estendido o convenio com 

prazo até 2025. Que a próxima gestão é que vai prestar contas. Que não tem 

sido dito o valor da obra. Que cada poço tem sua peculiaridade. Que a mesma 
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coisa acontece com o contrato da ressonância. Que desde 2021 e a execução 

foi usado nas vésperas da eleição. Que o tomógrafo da policlínica está 

quebrado. Quer saber se está sem do pago. Que é de responsabilidade da 

empresa a manutenção. Que a gestão atual não se prepara para resolver os 

problemas. Vereador Doutor Torquato. Saudou a todos. Falou do 

funcionamento das UBS. Que está irregular na zona rural. Que tem área não 

atendida pelos agentes de saúde. Que tem ouvido muitos reclames da 

população. Que foi na região do povoado 89. Que na região do Monteiro também 

tem o mesmo reclame. Que na condição de médico atende a população sempre 

que possível a qualquer momento. Que no dizer popular a saúde de Timon está 

na UTI. Que já pediu o funcionamento de pelo menos 05 Postos de Saúde na 

zona rural e não foi atendido. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Disse 

que a oposição está incomodado com as ações da prefeita. Que te vereador 

contra as ordens de serviços. Que ao invés de agradecer as obras tem 

questionado. Que o período eleitoral vai vedar a assinatura de nova obras. 

Falando da segurança publica disse que o subsecretário mora na cidade. Que 

falta cuidar da segurança. Que nenhum aliado do governo fala do problema da 

segurança. Em aparte o vereador Kaká do Frigossá agradeceu o apoio recebido 

na sua pré-candidatura. Agradeceu a prefeita por atender as demandas. 

Retomando a fala o vereador Neto Peças agradeceu a todos e encerrou. 

Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Falou das ações do governo 

municipal na instalação de sistema de abastecimento de água. Falou ainda da 

guarda municipal e das ações da gestão em melhorias da infraestrutura da 

guarda municipal. Falou que um munícipe que foi morto neste ultimo final de 

semana. Que lamenta a fala de segurança. Reclamou da fala do deputado Rafael 

que alegou tratar da segurança quando da sua eleição. Reclamou ainda do 

subsecretário que estava soltando pipa e não trata da segurança. Que o Governo 

Estadual não cuida da segurança publica e as autoridades ligadas ao governo 

não cuidam da segurança. Vereador PA. Saudou a todos. Em aparte o vereado 

Thiago parabenizou o vereador PA pela passagem do seu aniversário. 
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Retomando a fala o vereador PA agradeceu todos pelas homenagens. Falou das 

visitações à zona rural e das adesões. Também lamentou a morte do senhor 

Pedro, que era garçom no restaurante do Gerson. Que lamenta a falta de 

segurança. Vereador Marcio Sá. Saudou a todos. Disse que fazer saúde 

publica não é fácil. Que aqueles qe representam o estado não ajudam e fazem 

críticas às ações do governo municipal. Tem a oficina ortopédica tem recebido 

críticas. Que vai beneficiar a população. Que o vereador Francisco Borges não 

apresenta uma proposição. Que corrobora com a fala do vereador Thiago 

Carvalho quanto a falta de segurança. Questionou a falta de pronunciamento do 

deputado Rafael sobre o assunto. Que não coloca nenhuma informação sobre a 

pactuação. Que o vereador Francisco Borges é contra a segurança. Que devia 

pedir manifestação dos aliados do governo do estado. Vereadora Da Luz Sete 

Estrela. Saudou a todos. Parabenizou os aniversariantes do dia. Reforçou a fala 

dos seus pares quanto a segurança. Fez critica as falas do vereador Francisco 

Borges que falou de prazo das ações do governo municipal. Que fez referencia 

as ações que não ocorreram dos aliados. Que deram uma missão maligna de 

atacar a gestão municipal. Que houve audiência para tratar da LDO e não 

apareceram. Que é triste o posicionamento da oposição. Que querem o poder 

pelo poder. Que o subsidio do transporte publico a oposição foi contra. Que se 

depender do apoio da oposição nenhum recurso seria aprovado. Vereador Jair 

Mayner. Saudou a todos. Falou das ações da prefeita na construção de poços. 

Melhorias da infraestrutura no órgão da guarda municipal e outras ações. Que o 

município tem feito muitas ações de melhorias na segurança. Que lamenta que 

o subsecretário esteja empinando pipa ao invés de tratar da segurança. Que o 

povo de Timon não aguenta mais a insegurança. Que a sede da guarda 

municipal. Que deseja muito que tivesse UBS trabalhando 24 horas. Mas a falat 

de recursos impede que a saúde funcione. Que acredita que no futuro os 

legisladores devem cuidar dessa situação. Que é preciso mudar a distribuição 

dos recursos e que não há salvador da pátria para resolver o problema da saúde. 

Que esteve no povoado Borges. Que lamentou a situação de uma senhora que 

1 
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precisa de próteses. Que o vereador desconhece o funcionamento da oficina. 
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Que os poços demoraram devido a regularização do convenio e doação de 

terreno para construir os poços. Em aparte o vereador Thiago Carvalho disse 

que a falta de conhecimento sobre a construção dos poços se deve por conta da 

falta de outorga junto ao governo do estado para a liberação de meio ambiente. 

Vereador Uilma Resende. Saudou a todos. Em aparte o vereador Francisco 

Borges falou que o município não teve competência ou por ter adiado 

maliciosamente o prazo e coincidir com o período eleitoral. Retomando a fala o 

vereador Uilma falou da instalação do curso de direito em Timon. Disse que falta 

organização na saúde de Timon. Que não tem transporte e não tem médicos. 

Que no transporte de alunos não tem atendido a população. Que concorda com 

a questão de segurança. Mas rebate que o deputado Rafael tem feito muitas 

ações. Lamentou a morte do senhor Pedro que foi mais uma vitima. Que o 

subsecretário não é um super herói. Que não chegou a tenente coronel sem 

mérito. Que houve um acidente com um caminhão quebrou a barra de direção 

enquanto a prefeita dançava forró. Que precisa ser elevado a mesma proporção. 

Que deve ser feito a revisão dos contratos com os caminhões que não tem 

condições de fazer reparação. Vereador Juarez Morais. Saudou a todos. Disse 

que lembrou de uma musica da dupla Zezé de Camargo e Luciano. Disse que 

mente tão bem que acredita que é verdade. Que os recurso da segurança foram 

retirados e não coloca emendas para tratar de segurança. Que a Guarda 

Municipal faz parte da força da segurança e não recebe recurso. Que se o 

investimento da prefeita na segurança fariam falta se fossem retirados. Que 

Timon sofre na mesma proporção que a capital do Piaui. Que falta investimento 

do governo do estado. Que a prefeita inaugurou a reforma da guarda municipal. 

Que recebeu mais transportes e ampliou armamento. Que nada foi investido 

nestes dias depois que o subsecretário d=foi nomeado. Que a insegurança está 

muito ruim. Agradeceu a sensibilidade da prefeita ao enviar recursos e reforçar 

a guarda municipal. Vereador Ivan do Saborear. Saudou a todos. Falou que 

nesta data será votado ume lei que adequa o reajuste para os agentes de saúde. 
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Que espera que os vereadores de oposição não sejam contra. Que Tem cidadão 

que até esta data não teve a oportunidade de tomar água encanada e ou tomar 

banho de chuveiro. Que teve vereador que quis barrar a construção dos poços. 

Que estima a volta do vereador Ulisses Waquim. Que o vereador Francisco 

Borges é contrário a todos os projetos que beneficiam o povo. Que é contra a 

ressonância e a oficina ortopédica. Que está reunindo documentos para ir ao 

ministério publico fazer denuncia. Em aparte o vereador Marcio Sá diz estranhar 

que o deputado Rafael irá resolver o problema da segurança quando for eleito. 

Que estranha também que leve ambulância ara ouros municípios e esquece 

Timon. Falou da falta de segurança. Em aparte o vereador Jair Mayner 

questionou a falta de placas da MA 040. Que a obra está orçada em 8 milhões. 

Que a empresa sumiu. Disse que se não fechar os buracos da MA 040 a prefeita 

vai mandar fechar. Retomando a fala o vereador Ivan parabenizou o deputado 

Leandro Belo pela obra da praça na região do povoado Castelo e pelo curso de 

Direito. Em aparte a vereador DA Luz disse que o deputado não traz a Casa TEA 

e leva a casa TEA para Coroatá. Finalizando o vereador Ivan agradeceu. 

Finalizado o Grande Expediente iniciou a discussão da Ordem do Dia. Foi 

pedido um minuto de silencio pela alma do senhor Pedro. Vereador Francisco 

Borges falou da necessidade de recurso em percentual maior para os agentes 

de saúde, conforme a lei federal. O senhor presidente iniciou a leitura e 

discussão do REQUERIMENTO DE URGENCIA N° 081/2024 AO PROJETO DE 

LEI N° 034/2024. Aprovado. Em discussão o PARECER CONJUNTO N° 

009/2024 - CCJLAAMRF e COFOPPPM AO PROJETO DE LEI N° 034/2024. 

Pedido a dispensa. Aprovado. Em votação o Parecer. Aprovado. Em discussão 

o PROJETO DE LEI N° 034/2024. Fez uso da fala o vereador Francisco 

Borges. Disse que a lei não faz referencia ao valor e disse que o projeto 

apresenta apenas 40 %. Que propôs emenda para aumentar o percentual para 

60 %. Que é incentivo aos profissionais. Questionou o percentual dado pelo 

poder publico municipal. No uso da fala a vereadora Vanda. Manifestou apoio. 

Vereador Marcio Sá disse que a gestão da prefeita é transparente e que dialoga 
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com as categorias. Que parabeniza a senhora Alberinda pelo bom diálogo com 

a prefeita. Que não é um projeto colocado de goela abaixo. Vereador Neto 

Peças disse que a prefeita sempre dialoga com as categorias. Que por este 

motivo não há greve na gestão. Que reconhece o trabalho dos agentes de saúde. 

Que o percentual de 60% será revertido em benefícios. Vereador Uilma disse 

que é favorável, Disse que discorda com a ideia de dialogo no governo. Disse 

que os projeto que chegarem de urgência e que não for discutido será contra. 

Que votou contra o projeto dos transportes. No uso da fala o vereador 

Francisco Torres disse que tem uma falta de respeito com a oposição. Que a 

Casa é lugar de discussão. Que se a presidente do sindicato disse que está bem, 

não será contra. Mas repudia que a base chame os vereadores da oposição de 

pessoas do mal. O vereador Jorge Passos manifestou apoio. Vereadora DA 

Luz disse que fica satisfeita com o apoio do vereador Uilma e disser ser um fato 

inédito. Vereador Jair Mayner ressaltou o diálogo com a categoria. Que por 

este motivo não há greve. Que era comum até o ano de 2012. Quando as 

categorias não recebiam os seus direitos. Que é possível depois ser alterado o 

percentual conforme a produtividade. Que no momento o intuito é atualizar. 

Vereador Juarez Morais disse que o projeto é uma atualização conforme a lei 

federal. Que a prefeita tem feito outras ações de maneira direta. Que o município 

tem feito sua contrapartida. Que se já aconteceu em atendimento com a 

categoria facilita a aprovação e que por se trata de caráter de urgência não cabe 

emenda. Vereador PA manifestou apoio. Reclamou da ausência da oposição 

em outros projetos que beneficiam as categorias. Que pedir emenda é uma 

forma de atrapalhar a aprovação. Vereador Coca do Matapasto manifestou 

apoio e disse que a oposição se incomoda com as ações da prefeita. No uso da 

fala o vereador Thiago Carvalho disse que apoia a aprovação do projeto. Disse 

que Timon tem crescido e que necessita de novo concurso para agentes de 

endemias e agentes de saúde. Parabenizou a categoria. O senhor presidente 

manifestou apoio a categoria e parabenizou a presidente que luta pela categoria. 

Em votação. Aprovado em única votação. Prorrogado a sessão. Em 

aki / 
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discussão o REQUERIMENTO DE URGENCIA N° 082/2024 AO PROJETO DE 

LEI N° 019/2023. Em votação. Aprovado. PARECER VERBAL. Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE LEI N° 019/2023. No uso da fala a vereadora Vanda 

Rodrigues, autora do projeto disse que está feliz. Que agradece a todas as 

mulheres que não desistiram da aprovação. Mencionou as senhoras: Antonela 

do SEBRAE, Marina, Janaina, Rosilda. Agradeceu às mulheres 

empreendedoras. Disse contar com apoio dos vereadores da Casa. No uso da 

fala o vereador Francisco Borges. Parabenizou a vereadora Vanda pela luta em 

pautar o projeto. Que viu o choro da vereadora certa vez na tentativa de pautar. 

Que parabeniza o vereador Juarez pela sensibilidade e pela base da prefeita em 

assinar o requerimento de urgência. Vereador Francisco Torres manifestou a 

poio e parabenizou a Casa em colocar a matéria em pauta. Que torce pelo 

retorno da vereadora na Casa. Vereador Uilma Resende parabenizou pela 

resiliência da vereadora Vanda. Que sofre da mesma resistência de colocar seus 

projetos. Que torce pelo retorno da vereadora. Vereador Coca do Matapasto. 

Manifestou apoio. Vereador Juarez Morais manifestou apoio. Disse que havia 

um entendimento para aprovação da matéria. Que prefeita irá sancionar o projeto 

e que vereadora será convidada. Que a prefeita tem a sensibilidade. Em votação 

o projeto foi aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO DE URGENCIA N° 

082/2024 AO PROJETO DE LEI 035/2024. Aprovado. PARECER VERBAL DA 

CJJ AO PROJETO DE LEI 035/2024. Aprovado. Em discussão o PROJETO 

DE LEI 035/2024 AUTOR — EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: DISPÕE 

SOBRE A FIXAÇÃO DOS SUBSIDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE TIMON, PARA A LEGISLAÇÃO DO 

QUADRIENIO DE 2025 A 2028, NOS TERMOS DOS ARTS. 29, VI, ALÍNEA 

"d" § 40, DA CF, COMBINADO COM ART, 37, XVI DA LEI ORGÃNICA DO 

MUNICIPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão o PROJETO DE 

LEI 035/2024. Aprovado. Foi pedido a aprovação das demais matérias em 

bloco, a saber: REQUERIMENTO N° 056/2024; REQUERIMENTO N° 077/2024; 

REQUERIMENTO N° 078/2024; INDICAÇÃO N° 106/2024; INDICAÇÃO N° 
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122/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 182/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 234/2024. Aprovadas todas as matérias. Feito um minuto 

de silencio em memoria da senhor Pedro e da senhora Eliane. Lido os informes. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, la (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO DE 

MORAIS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H48 (onze horas e quarenta e oito 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 08(oito) dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro). 
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